
4/6 ans - Parcours ville
Réponse générale : 7

1 V Pont 1

2 au dessus de la porte (linteau) Petite maison jaune 2

3 toit de tuile Cinéma 3

4 lion Mairie

5 étoile Epicerie 4

6 eau Stand 5

7 4 Maison rose 6

8 flûte de pan Musee 7

7/9 ans
Réponse générale : Faire Pipi

Réponse

1 brique

2 PETITSBOIS 

3 écluse

4 CEEIOST

5 collégiale

6 caves

7 PICOTINE

8 pamphlets

+ 10 ans
Réponse générale : Romain Rolland

Réponse

1 16e siècle Pierre Cuvé

2 pillier -> Tillier Claude Tillier

3 Colas Alain Colas

4 1075 + huit (8) + 1782 + six (6) + 7 + 1925 = 4803 -> 
4 + 8 + 0 + 3 = 15

Edme Courot

5 Gabriel Alapetite Gabriel Alapetite

6 5-2-1-7 > 1752 André Giroud de Villette

7 220 Amédée Jullien

8 4 syllabes Hippolyte Marié-Davy

Clamecy
5807901 

Ta réponse : F A I R E P I P I

Grille réponse

1 � B R I Q U E
2 � P E T I T S B O I S
3 � E C L U S E
4 � C E E I O S T
5 � C O L L E G I A L E
6 � C A V E S
7 � P I C O T I N E
8 � P A M P H L E T S
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